11Iro

HmMms: AHHHa
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121209/answer/121210




YBaxaemasi AHHa! B 11e710M criepMorpaMma Hersioxas, TOJIbKO MaJTkli 00beM CIIEPMEI, YTO BIIOJIHE
MOKeT OBITh CBSI3aHO C MaJIbIM CPOKOM Bo3mepkKaHus. Ho elle MOBHIIIEHO KOTUYECTBO JIEUKOITUTOB -
IpU3HAK BocmaneHus. [lepecmaiiTe criepMorpaMmy ele pas ¢ co0MoeHrneM Bcex mpaBuit coopa,
€CJIM HapyIIeH!sI OCTaHyTCs - 00paTUTECh K YPOJIOTY [ H000CIeqoBaHus U UX YCTPAaHEHUS. YIauHu.



